

社旗县滨河之声爱心艺术合唱团 7年义务演出 300余场

歌声传递爱心 欢乐送给百姓

本报讯(记者 张婵 特约记者 郭建刚)10月10日清晨,在社旗县赵河公园,一群歌唱爱好者正在排练着大合唱《天下乡亲》,为重阳节进社区义务演出作准备。

为了让歌唱爱好者能够走近音乐,展示自我,2012年3月,退休音乐教师薛振民牵头组建滨河之声爱心艺术合唱团。春夏秋冬,四季相约,每天早上大家一起学,一起唱,众多歌唱爱好者在这里开启了灿烂的圆梦之旅。

合唱团的成员没有音乐基础。“我们不是为了完美呈现歌曲来组织合唱团的,无论音色好不好、乐律有没有天赋,一

个都不淘汰。”薛振民说。薛振民、乔本法、韦桂姍、田永太等老师从最基本的发声训练教起,一点点地为大家纠正发声,一遍遍地打磨作品。每次演出前,合唱团都会增加训练时间,作为合唱团指挥的薛振民经常喊到嗓子哑,一个月、两个月、三个月、半年、一年……渐渐地,大家声齐了,音准了,情浓了,歌声越来越动听。

7年的栉风沐雨,该团秉承着奉献社会,快乐自己的宗旨,把歌声唱遍了宛东大地,为革命老区的人民送上了精神食粮。合唱团根据节假日需要定期或不定期参与公益活动或演出,给观众带来

很多惊喜。合唱团演出不收费,没有工资报酬,合唱台、服装、音响、道具等都是自费购买,从团长到指挥、领唱、演员都是义务服务。成员们争先恐后下载歌曲,印刷歌曲,大家团结一心,形成了一个大家庭。由于孩子在郑州工作,为了合唱团和家庭,薛振民在郑州、社旗来回奔波,几头牵挂。薛振民坦言,7年来,她的切身感受是队伍在不断壮大,爱心服务的力量在凝聚,爱心服务的精神在传播。当歌声悠扬飘荡起来,心就安放下来,腰杆也挺了。“老师们不厌其烦地教我们歌唱知识,纠正我们的发声,组织大家

排练,这里不仅是个愉悦心情的好地方,还让我感受到了家一样的温暖。”成员王秀申说。

如今,合唱团有成员80多名,团里有退休教师、有职工、有退伍军人、有农民,年龄最大的成员70多岁,成员平均年龄60多岁。合唱团不断编排新曲目、吸收新成员,坚持排练,常年义务为社区、敬老院演出,为他人带去笑声与欢乐。截至目前,合唱团义务演出300多场次,观众达6万人次,丰富了居民的文化生活。春去秋来,合唱团的成员每天不约而至,成了赵河公园一道亮丽的风景线。③5



梅溪街道

举办健康讲座

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 张瑞华)日前,卧龙区梅溪街道文化社区开展了以健康教育为主题的知识讲座,50余位居民参加此次讲座。

主讲医生围绕怎样才能拥有健康展开讲座,介绍如何预防常见感冒、心脑血管疾病、高血压、高血脂等疾病,引导居民加强自我保健,防患于未然,同时保持乐观心态,正确对待生活。居民纷纷表示,通过医生的讲解,懂得了许多健康知识,希望社区经常举办类似的活动。

此外,社区工作人员和社区志愿服务者在和城广场向群众义务宣讲秋季健康知识,给群众发秋季健康知识宣传彩页,从一点一滴服务群众。③5

汉冶街道

整治违法占地

本报讯(记者 徐晴 通讯员 惠华先)10月10日,汉冶街道配合宛城区住建、国土、城管等部门联合执法,依法收回张衡路与邓禹路交叉口区域国有土地3000平方米,并清除了土地附属物。

该区域加油站项目于2012年立项,是农运会遗留项目。2016年8月,通过招拍挂依法取得土地使用权并办理不动产权登记证书,由于个别不法分子私自倒卖已征收的土地,导致该项目拖延至今。

此次行动,汉冶街道相关负责人现场指挥,配合相关部门安全顺利地收回了国有土地,并建立了围挡,震慑了不法分子占有国有土地的嚣张行为。③5



菊花盛开

时下,菊花渐渐盛开,也是一年中赏菊的好时节。图为10月8日,市人民公园工作人员对园内观赏菊花进行养护③5

本报记者 周梦 摄

贫困户徐彦顺脱贫后义务为乡邻修家电

能为大家做点事儿,心里高兴

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 何磊 王晓廷)“别人有一门手艺是用来养家糊口,而我是当成一种乐趣。我是在大伙儿的帮助下才富起来的,能为大家做点事,我心里甭提有多高兴了。”西峡县军马河镇孙门村贫困户徐彦顺开心地说。

徐彦顺原本是建档立卡贫困户。一家三口人,父母年迈,全家仅靠他一人微薄的收入维持生活。近年来,在各级优惠政策的

帮扶下,徐彦顺一改往常等要靠的思想,利用产业扶持资金,种植袋料香菇。

军马河镇开展“智志双扶”活动时,徐彦顺重新燃起了儿时对无线电的兴趣,积极参加扶贫“一对一”技术培训,逐步掌握了各种家用电器的修理技能。每当听说哪位

乡亲洗衣机或电视机有问题时,他都会主动上门义务修理。时间长了,只要家电有问题,乡亲们都会请他帮忙修理。徐彦顺

帮忙修理家电,从不收取酬金。

在自家经济富裕后,不忘帮扶之恩,积极回报社会,帮助群众修电器,义务服务方圆几十里,大家纷纷为他点赞。可他只是笑笑:“举手之劳,脱贫不能忘党恩,大家需要我,我才有价值。”徐彦顺于2016年年底光荣脱贫,今年又向所在村支部递交了入党申请书。

孙门村成立了民事帮办服务队,徐彦顺也是服

务队的主要成员,义务为行动不便老人、五保老人提供水管维修、电路维修等上门服务。该村党支部还利用网络平台,组建“党员+互帮互助”微信群,群众在生产生活中遇到困难,都能及时和党员党支部进行沟通。利用这个平台,服务了困难群众,拉近了干群关系,邻里关系和睦,各种典型事迹不断涌现,人人向上向善,成风化雨,久久为功,带动乡村民风的转变。③5

广告

南阳旅游年票 80元/张

一年零一个月内在限本人不限次免费使用

西峡老界岭	恐龙遗迹园	武侯祠
内乡县衙	西峡老君洞	西峡龙潭沟
内乡宝天曼	内乡云露山	西峡寺山森林公园
浙川香严寺	浙川坐禅谷	桐柏淮源
邓州花洲书院	社旗山陕会馆	南召五朵山
南召宝天曼	方城七十二潭	方城七峰山
西峡蝙蝠洞	西峡石门湖	医圣祠
西峡五道峡	南阳府衙	唐河石柱山

(在“五一”小长假、“十一”黄金周及冬季森林防火火闭园期,南阳旅游年票暂停使用)

南阳各县市区各大旅行社均可办理
南阳旅游年票咨询热线:0377-63395566 网址:www.nyjymp.com

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善